

CBA 常规赛个人奖项评选出炉

胡金秋获常规赛最有价值球员

4月2日,CBA公司公布了2024-2025赛季CBA联赛常规赛个人奖项评选结果。浙江方兴渡队球员胡金秋获选常规赛最有价值球员(MVP),上海队球员洛夫顿当选常规赛最佳国际球员,常规赛排名第一的浙江方兴渡队主教练王博获选最佳教练员。来自北京北汽队的曾凡博当选沙特阿美最具进步球员,同时入选国内球员第一阵容。

本次常规赛个人奖项评选分为两个部分,其中常规赛

最有价值球员、常规赛最佳国际球员、沙特阿美最具进步球员、战马最佳星锐球员、国内球员第一阵容、国内球员第二阵容、最佳国际球员阵容和最佳教练员共八个奖项由媒体评委投票选出,卡特彼勒常规赛最佳防守球员和最佳第六人两个奖项由20支CBA球队的主教练投票选出。

媒体投票环节共邀请了160位媒体代表参加,最终收到有效选票159张。常规赛最有价值球员(MVP)奖项共12位候选人,胡金秋最终得到

600分,当选MVP。常规赛最佳国际球员奖项由上海队的洛夫顿获得,得到了363分。北京北汽队的曾凡博当选沙特阿美最具进步球员,得到了513分。青岛队的杨瀚森当选战马年度最佳星锐球员,得到546分。

最佳阵容同步出炉,国内球员第一阵容:胡金秋(浙江方兴渡)、杨瀚森(青岛)、曾凡博(北汽)、徐杰(广东)、孙铭徽(浙江方兴渡)。国内球员第二阵容:李弘权(上海)、余嘉豪(浙江)、邹阳(福建)、赵

继伟(辽宁)、陈盈骏(北汽)。最佳国际球员阵容:洛夫顿(上海)、利夫(南京)、詹姆斯(天津)、布朗(浙江方兴渡)、韦瑟斯庞(青岛)。最佳教练员由浙江方兴渡队的王博当选,得分是508分。

由20支CBA球队主教练参加的卡特彼勒常规赛最佳防守球员和最佳第六人奖项最终收到有效选票20张。孙铭徽(浙江方兴渡)获得卡特彼勒常规赛最佳防守球员,任骏飞(广东)当选最佳第六人。

据北京日报客户端 陈嘉堃

技术统计单项奖

得分王:

艾德蒙·萨姆纳(四川)

三分王:

巴里·布朗(浙江方兴渡)

扣篮王:

泰·利夫(南京)

盖帽王:

杨瀚森(青岛)

篮板王:

大卫·詹姆斯(天津)

助攻王:

多米尼克·琼斯(吉林)

抢断王:

孙铭徽(浙江方兴渡)

淘汰卫冕冠军

德丙球队闯入德国杯决赛

新华社柏林4月1日电(记者刘旸)本赛季目前在德丙联赛位居第四名的比勒菲尔德1日在主场先失一球的情况下,2:1逆转翻盘,爆冷淘汰了卫冕冠军勒沃库森,队史上首次闯入德国杯决赛。

比勒菲尔德和勒沃库森的德国杯半决赛中,卫冕冠军利用角球机会率先进球。第17分钟,勒沃库森左侧角球开到禁区前点,阿德利头球摆渡,乔纳森·塔后点包抄破门。第20分钟,比勒菲尔德左路横传到禁区,防守球员解围不远,沃尔射门得手,扳平比分。上半场补时阶段,比勒菲尔德前场任意球开到禁区,格罗塞尔打入反超比分的关键球。

下半场,勒沃库森久攻无果,比勒菲尔德将逆转优势转化为最终胜利,队史上首次打入德国杯决赛。

本赛季德国杯赛场上,比勒菲尔德此前已淘汰了柏林联合、弗赖堡、不来梅3支德甲球队。他们是第一支在单赛季德国杯赛场上淘汰4支德甲球队的“非德甲、德乙”球队。

61分+三双

约基奇再创美职篮纪录

对于约基奇而言,三双数据司空见惯,但他如今又刷新了三双的得分上限。

北京时间4月2日,美职篮(NBA)常规赛继续进行。继上个月贡献“30分+20篮板+20助攻”的历史性数据后,丹佛掘金队当家球星约基奇又打出61分、11个篮板和10次助攻的超级大号“三双”,61分也是联盟历史三双数据中的最高分纪录。

整个下半场与双加时期间,约基奇完全没有休息。最终他全场出战53分钟,29投18中,其中三分球11投6中,砍下61分的同时还交出了11个篮板和10次助攻的成绩单,成为继哈登和东契奇之后,NBA历史第三位单场砍下“60+三双”的球员。

本场比赛过后,掘金队以47胜29负排名西部第三,仅领先洛杉矶湖人队半个胜场。而在斩获三连胜后,森林狼队战绩已经追平排名西部第六的孟菲斯灰熊。随着常规赛临近收官,西部卡位争夺愈发白热化。 据中国新闻网



曾主演《壮志凌云》《永远的蝙蝠侠》

好莱坞影星方·基默感染肺炎病逝

据好莱坞报道,曾出演《壮志凌云》《大门》《永远的蝙蝠侠》《导火线》等影片的好莱坞著名演员方·基默,在与喉癌斗争多年后,因感染肺炎不幸于4月2日在洛杉矶病逝,享年65岁。

他1959年出生于美国加利福尼亚州洛杉矶,毕业于茱莉亚学院。1984年,主演个人首部电影《笑破铁幕》。

1991年他在奥利弗·斯通执导的《大门》中饰演极具魅力却命途多舛的摇滚歌手吉姆·莫里森,一战成名。

1986年他在汤姆·克鲁斯主演的《壮志凌云》里饰演“冰人”汤姆·卡赞斯基一角。方·基默

生前透露,自己一开始对“冰人”这个角色毫无兴趣,所以试镜时也毫不用心。“结果我却被意外告知,这角色就是我的了。当时那种感觉,只能说是失望多过于兴奋。”但最终这个角色塑造得非常成功,为他的演员生涯增色不少。

30多年后,听说汤姆·克鲁斯筹备续集《壮志凌云:独行侠》,方·基默主动联系了《壮志凌云2:独行侠》剧组,而汤姆·克鲁斯也非常看重他们之间的友谊,虽然此时方·基默罹患喉癌多年,依然让他出演角色,成为影坛佳话,而该片也成为2022年北美地区票房冠军。

1995年他在《永远的蝙蝠侠》中饰演“蝙蝠侠”布鲁斯·韦恩,成为他演艺生涯中的高光时刻。同年,他在电影《盗火线》中饰演罗伯特·德尼罗饰演的抢劫犯的同伙克里斯,以其敏捷身手被影迷喜欢。

方·基默于2015年确诊喉癌,他身材高大,长相英俊,尤其擅长饰演性格暴烈的悲情人物。2020年他出版了回忆录《我是你的哈克贝里》,文中细述自己从影之后所接演的多个重要角色。

他的作品还包括《歌声不绝》《执法悍将》《亚历山大大帝》《红色星球》等。

据北京日报客户端 王金跃

王楚钦拟被北大录取为研究生

北大体育教研部网站近日公布了2025年硕士招生拟录取公示名单。名单中出现了王楚钦的名字,表格显示初审合格,复试成绩86分,总成绩86分。

4月2日,北京大学体育教研部工作人员向记者证实,名单中的王楚钦即中国乒乓球

国家队运动员王楚钦。工作人员表示,王楚钦是奥运冠军,他向北大提出就读意愿后,学校按规定单独对他进行考核,不用参加跟普通考生一样的全国统考,但复试,即面试全部流程及要求与普通考生完全一样。

工作人员确认,该拟录取意味着王楚钦下半年会进入北京大学就读。

王楚钦2000年5月11日出生于吉林省吉林市,在2024年巴黎奥运会乒乓球混合双打中,他与队友孙颖莎斩获金牌。

据红星新闻